

牢记总书记嘱托 为民族团结进步事业贡献公安力量

9月24日,习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,寄予深切关怀和谆谆嘱托。9月25日上午,省委书记王宁到普洱民族团结园宣读习近平总书记重要回信,与大家共同学习领会回信精神,并强调我们都是“收信人”。普洱市各族干部群众要以学习贯彻习近平总书记重要回信精神为新起点,以实际行动把总书记的谆谆嘱托落实到

各项事业发展中,促进边疆民族地区实现新发展新跨越。普洱市公安局特别推出“民族团结誓词碑·公安局长谈体会”栏目,通过各级公安局局长带头谈认识、话落实、谋发展,引导全体民警辅警切实把思想和行动统一到重要回信精神上来,为推动中国式现代化云南篇章普洱实践贡献公安力量。

市政府副市长、市公安局局长金志锋:

深学细悟笃行

习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的重要回信,真情真意切、意蕴深厚、振奋人心,充分体现了习近平总书记和党中央对边疆各族人民的关心关怀,让全市各族干部群众倍感温暖、深受鼓舞,激发了我们以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业信心和决心。

普洱市公安局将深学细悟笃行,切实把深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神作为当前

和今后一个时期的重大政治任务,深刻理解核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,把铸牢中华民族共同体意识作为工作主线,大力弘扬“民族团结誓词碑”优良传统,坚决扛牢维护边疆民族地区安全稳定职责,全力防风险、保安全、护稳定、促发展,强化民族团结进步示范区建设,推动民族团结各项工作取得新进展、开创新局面。



市公安局副局长、市公安局思茅分局局长李冬:

脚踏实地 埋头苦干

习近平总书记的重要回信,字里行间充满了对边疆各族群众的深厚感情,处处彰显为民情怀,句句提振发展信心,让我深受感动、备受鼓舞。

从谆谆嘱托中再一次深情回望、感悟从警初心,再一次深情重温、铭记从警誓言。在今后的工作中,我将继续向前辈学习、向榜样学

习,始终践行“人民公安为人民”初心使命,坚决捍卫政治安全,全力维护社会安定,切实保障人民安宁,脚踏实地,埋头苦干,用实际行动坚决做到“三个务必”,坚守岗位、忠诚履职,继续冲锋在防风险、保安全、护稳定、促发展的第一线,坚决履行好守护祖国西南边疆的职责和使命,让民族团结进步之花越开越绚烂。

墨江县公安局局长李晓刚:

一心向党 齐心协力

习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信,充分体现了习近平总书记对边疆民族团结工作的关心与厚爱。

公安机关作为维护民族团结的主力军,要一心向党、齐心协力,铸牢中华民族共同体意识,坚

持和发展新时代“枫桥经验”,以“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,形成和提升新质公安战斗力,坚决履行好维护国家安全和社



宁洱县公安局局长张正东:

责任重大 使命在肩

习近平总书记的重要回信充分体现了以习近平同志为核心的党中央对边疆民族地区群众的关心关怀,对民族团结进步事业的殷殷嘱托,字字深情、句句暖心,饱含着人民领袖爱人民的深厚情怀和殷切期望。

作为一名基层公安局局长,我深感责任重大、使命在肩,我们要以

实际行动,全面推动民族工作与公安工作现代化深度融合,保持对民族团结稳定面临形势的清醒认识,全力做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,着力防范化解突出矛盾风险隐患,铸牢中华民族共同体意识,为服务党和国家事业全局作出更大贡献。

景谷县公安局局长杨康:

感悟领袖关怀 激发前行动力

习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信,字字句句都体现着习近平总书记对边疆各族群众的关怀和铸牢中华民族共同体意识、团结一心共守祖国疆土、共建美好家园的殷切期盼。

我们要以“收信人”的高度自觉,牢记嘱托、感恩奋进,因地制宜完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,做强数据支撑、做实巡查宣防、做优集约打击,为维护民族团结进步和边疆繁荣稳定贡献公安力量。



景东县公安局局长陶明海:

忠诚奋进 守护平安

9月24日,习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,寄予深切关怀和谆谆嘱托。

普洱民族团结誓词碑是中华民族团结的一座丰碑,是普洱各族人民共同团结奋斗、共同繁荣发展的精神纽带。我将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严格贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,将民族团

结进步工作融入公安机关履行维护社会稳定、保障人民安居乐业的职责使命中,坚持和发展新时代“枫桥经验”,加快形成和提升新质公安战斗力,更精细地防风险、更精密地保安全、更精准地护稳定、更精心地促发展,忠实履行党和人民赋予的职责使命,以公安力量守护好“中华民族一家亲”的平安画卷,奋力推进新时代民族团结进步工作高质量发展。

江城县公安局局长李翔宇:

勇担使命 真抓实干

习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信,对推动民族团结进步、促进边疆繁荣稳定具有重大意义。回信中强调的“中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人”不仅是对民族团结的深情寄语,也是对公安工作的重要指引。

我深刻体会到,维护社会稳

定、促进民族团结,是公安机关义不容辞的责任。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,切实增强维护民族团结的自觉性和坚定性,强化宣传教育,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这一主线,扎实做好各项工作,持续为民族团结和边疆繁荣稳定贡献公安力量。



镇沅县公安局局长邱旺:

接续奋斗 砥砺前行

习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信,饱含亲切勉励和殷切希望,让我备受鼓舞、信心倍增,深刻认识到民族团结是国家发展和稳定的基石。

基层公安机关作为民族团结的践行者,我们将深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,坚持

党对公安工作的绝对领导,深化公安组织管理体系改革,健全维护安全稳定工作体系,创新现代警务运行机制,提升公安法治化水平,实施科技兴警,加强综合支撑保障,锻造高素质公安队伍,着力保安全、促发展、惠民生。

孟连县公安局局长王成:

恪守公安职责 奋力担当作为

我们把学习贯彻习近平总书记重要回信精神与做好当前各项公安工作紧密结合起来,以“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”为总目标,高举民族团结旗帜,坚定不移听党话、牢记誓言跟

党走,坚持和发扬各民族心连心、手拉手的优良传统,把铸牢中华民族共同体意识落到实处,为民族团结和共建边疆美好家园贡献公安力量。

(本版文图由普洱市公安局提供)



澜沧县公安局局长石卫东:

忠诚履职 主动作为

我们将把学习贯彻习近平总书记重要回信精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,周密组织部署,全面领会、全面把握、全面落实。进一步铸牢中华民族共同体意识,坚持和加强党对公安工作

的绝对领导,坚持以人民为中心,提升防风险、保安全、护稳定、促发展的整体能力,全力夯实边境安全屏障,守正创新、真抓实干,为民族团结进步事业贡献公安力量。

西盟县公安局局长马里:

提振信心 笃定前行

习近平总书记给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代的回信,如同一座灯塔,照亮了民族团结进步的道路,也为公安工作赋予了新的使命和责任。我们将以习近平总书记重要回信精神为指引,坚定不移贯

彻总体国家安全观,铸牢中华民族共同体意识,全力以赴抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,持续保持对各类违法犯罪严打高压态势,筑牢祖国西南边陲安全稳定屏障。